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Gor 3,82

500

a
®ur. 1.25

Ha#i-ronemurte no abconoTHa CTOWHOCT HOPMANHU HANPEXEHUN O, OT OMbBALUNS MOMEHT Ca B TovkuTEe M
“ N oT ceyeHueTo (cpur. 1.25 6) u ce usumcnasat no dopmyna (1.74)

IM | 192
1Om FIO . O == 108

v

=382 MPa

To# kato Toukute M 1 N ca nepudpepHu TOUKM 3a CEYEHMeTO, B TAX Ca Hail-ronemn U TaHreHunanHute
HanpexXeHus OT yCyKBaLms MOMEHT. Te ce uauucnsasar no opmyna (1.75)

M1 500
1'% 100,48.10°°

<

1T,y HT, v BT, = =498 MPa

Toukute M v N ca c Ha#k-ronemMu HoOpMmanHu ¥ TaHreHuuanHw HanpexeHuws W cneaoeaTenHo ca Haw-
ONACHATE TOYKN B KPBrOBOTO HANPEYHO ceveHune. [NaBHVTe HOPMAanHW HanpeXeHWs B OKOSIHOCTTa Ha Teau
TOUKU CE& U3YMCIINBaAT C nomoLyTa Ha ¢opmyna (1.76)

Oor rl 2-=382 382 2 21914533

Sa=—g-dy gt "V 4

OTKBLAETO 61=7,24 MPa (0nbHHO) U 0,=-3,42 MPa (HaTUCKOBO) rNaBHU HOPMANHK HanpemeHns.
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